
Кухонна прихватка « Квітка» 

виконана основною технологією в’язання гачком. 

   Практичні аксесуари і декоративні елементи – невід’ємна частина дизайну 

улюбленої кухні. Прихватки для кухні – річ необхідна і абсолютно незамінна. А 

якщо вона виготовлена власними руками, органічно вписується в інтер’єр, то це 

стане значним плюсом в естетиці приготування їжі. Адже не секрет, що 

захочеться зайвий раз потримати в руках витончену милу дрібничку, на яку було 

витрачено час. Тим більше що виготовити прихватку для кухні своїми руками 

не складе особливої праці, достатньо лише підібрати необхідний матеріал та 

придумати її зовнішній вигляд. 

    Це необхідна річ з’явилася поруч з першими осередками в печерах наших 

предків, коли вогонь міцно зайняв своє священне місце в житті первісних 

людей. Звичайно, перші прихватки не були такими зручними і витонченими, як 

сучасні кухонні атрибути. Швидше за все – це були великі аркуші з 

довколишніх дерев, чагарників або шматки шкіри вбитих на полюванні тварин. 

Але стародавні господині швидко оцінили їх незамінність, з віками 

вдосконалюючи форму і матеріал для виконання 

    З часом прихватки стала перетворюватися ще й елемент декору кухні, в якій 

жінка проводила більшу частину свого життя. Спочатку це були речі кустарного 

виробництва, сама господиня придумувала і втілювала у життя оригінальні 

прихватки для кухні своїми руками. З часом вони навіть перестали бути 

необхідними предметами побуту, перетворившись у витончені мереживні деталі 

прикраси інтер’єру. Їх колекціонували, створювалися модні тренди, вони стали 

стильними подарунками на всілякі свята і ювілеї. На початку минулого століття 

домогосподарки стрімголов кинулися в прихватоманию. Вони збирали по 

крихтах інформацію, як зшити прихватку для кухні, втілюючи в життя все 

більш оригінальні прихватки, ставали витворами мистецтв. 



  Пізніше на прихватки звернули увагу підприємці, що почали створювати 

комплекти для кухні, в які входили фартухи, кілька видів прихватів і рушники. 

Сьогодні промисловість пішла ще далі, пропонуючи господиням литі силіконові 

прихватки, зручні у використанні, не деформуються від високої температури, 

стійкі до впливу миючих і чистячих засобів, що не змінюють форму і колір від 

тривалого використання.  

     Але, незважаючи на можливість придбати в магазині стандартний набір, 

створення своїми руками прихватки для кухні продовжує залишатися 

прерогативою милих жінок, що намагаються прикрасити свій побут, кухню, 

знайти застосування таланту та уяви. Адже іноді саме цей невеликий предмет 

може значно змінити інтер’єр, прикрасивши його, внісши родзинку в його 

простоту і буденність. 

       Економні домогосподарки рідко коли витрачали гроші з бюджету на 

придбання прихватов. Та й навіщо? Адже для їх виготовлення підійде будь-який 

матеріал, обрізки якого можна знайти в кожному будинку, або старі речі. 

Головне, щоб тканина була досить щільною, із натуральних тканин, захищала 

руки від можливих опіків. Якщо в будинку завалялося велика кількість старих 

речей з джинсової тканини, то вони чудово підійдуть для цих цілей. Щільний 

матеріал у цьому випадку надійно захистить руку від гарячого дотику посуду 

або пара. Крім джинсового підійде будь який бавовняний клапоть, обрізки 

фетру або за лишки в’язальних ниток з гачком. 

       Прихватки бувають різних форм, розмірів. Відрізняються за функціональним 

призначенням, яке визначає конструкцію і крій. Згідно з практичними 

потребами виділяють три основних типи прихваток: 

Рукавички або рукавиці. Надіваються на руку і призначаються для 

витягування з духовки форм з випічкою і запіканками, листів.                                                 

Квадрати. Функціональна прихватки для начиння на плиті – зручно знімати 

гарячі кришки, прихоплювати ручки каструль, управлятися з воком або чашею 



мультиварки.                                                                                                      

Метелики. Конструктивно складаються з двох половинок, зшитих між собою. 

Зручні для обхвату ручок сковорідок, банок при стерилізації та інших круглих 

предметів без ручки. 

«Модельні» зразки. Відрізняються різноманіттям форм і розмірів – серця, 

кола-сонечко, котячі лапки і безліч інших варіантів. Часто виконують 

декоративну функцію, але можуть використовуватися за прямим призначенням.  

 

 

Кухонна прихватка « Квітка» 

виконана основною технологією в’язання гачком. 

       Прихватка зв’язана  у вигляді квітки , із пряжі двох контрастних кольорів. 

Техніка в’язання  прихватки гачком дуже  проста, від  центрального кружка 

зв’язаний  вєєрний узор, а в кінці  прихватка обв’язана  по колу і між рапортами 

вєєров, щоб  виділити пелюстки квітки. 

1.​ Зробити кільце із робочої нитки. Із 
кільця зв’язати 
 3 повітряні петлі підйому, потім вводячи 
гачок в 

 

 

 



 центр кільця, зв’язати 11 стовпчиків з 
накидом. 
 Початкове кільце зтянути, щоб замкнути ряд 
стовпчиків в коло, виконати з’єднувальну 
петлю в 3-ю петлю підйому. 

 

2.​ Другий ряд: 3 пов.п. підйому, в кожну 
петлю пров’язати по два стовпчики з/н, 
кількість стовпчиків 23, закінчити 
з’єднувальним стовпчиком в 3-ю петлю 
підйому. 

 

3.​ Третій ряд: 3 пов.п. підйому,  добавляти 
стовпчики через одну петлю, кількість 
стовпчиків 35, закінчити з’єднувальним 
стовпчиком в 3-ю петлю підйому. 

 

4. Приєднати нитку іншого кольору. Перший 
ряд вєєров: 3 пов.п. підйому+2 пов.п. для 
арки, 1с/н із то їж петлі, 1пов.п.як пробіл між 
рапортами, *1с/н через дві петлі по ряду, 
2пов.п., 1с/н із тої ж петлі, 1пов.п.*, 
повторити від * до * 10 разів, закінчити ряд 
з’єднувальним стовпчиком в третю петлю 
підйому.    

5. Другий ряд вєєров в'язати із арок 2-х пов.п., 
повторюючи  *2 с/н, 2 пов.п., 2 с/н, 1 пов.п.*  
Кожний ряд починати 3петлями підйому, 
закінчувати з’єднувальним стовпчиком. 

 



6. Третій ряд вєєров  в'язати із арок  *3 с/н, 3 
пов.п., 3 с/н.*  

 

7. Четвертий ряд вєєров в'язати із арок *4 с/н, 
3 пов.п., 4 с/н, 1 пов.п.* 
П’ятий ряд вєєров в'язати із арок *5 с/н, 3 
пов.п., 5 с/н, 1 пов.п.* 

 

8.  Шостий ряд вєєров в'язати із арок  * 12 с/н, 
2 пов. п. * 

 

9. Приєднати нитку іншого кольору між 
вєєрами з’єднувальною петлею. Між 
рапортами вєєров спочатку виконати обв’язку 
вниз до центрального кола, для цього в’яжемо 
3 пов.п. і з’єднувальний стовпчик за пов. 
петлі між вєєрами. Так опускаємось вниз до 
центрального кола, на ньому в’яжемо два 
з’єднувальні стовпчики на вільних петлях і 
виконуємо обв’язку в зворотньому напрямі. 

 

 



 

10.  Дов’язавши до краю, обв’язати вєєра 
стовпчиками без накиду. Таким чином 
обв’язуємо всі 12 вєєров. 
В кінці зв’язати петельку із повітряних 
петель, обрізати і закріпити нитку. 

 

  

 

 

 

 


